

Таджикистан без независимых экспертов. Как в стране соблюдаются права человека

Правозащитники Таджикистана обсудили на специальной встрече с чиновниками в Душанбе проблемы в области соблюдения прав человека днем 10 декабря. Это одна из редких возможностей открыто говорить об этом с властями и руководителями международных организаций.

Видео

https://www.currenttime.tv/a/tajikistan-human-rights/29648360.html?utm_medium=affiliate&utm_campaign=RFE-player29648360&utm_source=www.ozodi.org%2Fa%2F29650008.html&utm_content=player